 EQ \f(a+2;4)+\f(3a-1;3)+\f(a-2;2) =
Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \f(\b(a+2)3;4·3)+\f(\b(3a-1)4;3·4)+\f(\b(a-2)6;2·6) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(\b(a+2)3+\b(3a-1)4+\b(a-2)6;12) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(\b(3a+6)+\b(12a-4)+\b(6a-12);12) =

= EQ  \f(3a+6+12a-4+6a-12;12) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \f(21a-10;12) 
Подставляем значение а
 EQ \f(21\b(-2)-10;12) =

Выносим знак минус из произведения.

= EQ  \f(-21·2-10;12) =

Приводим подобные члены.

= EQ  -\f(52;12) = EQ  -\f(4·13;4·3) =

Производим сокращение.

= EQ  -\f(13;3) =-4[image: image2.png]



 EQ \f(2b+3;4)+\f(b-1;2)+\f(3;4) =
= EQ  \f(2b+3;4)+\f(b-1;2)+0,75 =

= EQ  0,75+\f(2b+3;4)+\f(b-1;2) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  0,75+\f(2b+3;4)+\f(\b(b-1)2;2\s\up8(2)) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  0,75+\f(\b(2b+3)+\b(b-1)2;4) =

Раскрываем скобки.

= EQ  0,75+\f(\b(2b+3)+\b(2b-2);4) = EQ  0,75+\f(2b+3+2b-2;4) =

Приводим подобные члены.

= EQ  0,75+\f(4b+1;4) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \f(0,75·4;4)+\f(4b+1;4) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(0,75·4+\b(4b+1);4) = EQ  \f(3+\b(4b+1);4) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(3+4b+1;4) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \f(4+4b;4) =

Изменяем порядок действий.

= EQ  \f(4b+4;4) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(4\b(b+1);4) =

Производим сокращение.

= EQ  b+1 
Подставляем значение а

-3+1=-2

 EQ \f(4a-1;3)-\f(2a+3;6)-\f(1;6) =
Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \f(\b(4a-1)2;3·2)-\f(2a+3;6)-\f(1;6) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(\b(4a-1)2-\b(2a+3)-1;6) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(\b(8a-2)-\b(2a+3)-1;6) = EQ  \f(8a-2-2a-3-1;6) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \f(6a-6;6) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(6\b(a-1);6) =

Производим сокращение.

= EQ  a-1 
Подставим значение а

5-1=4

